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YBaxaemnuid Poman! UccnenoBanus, npoBefeHHble BaM B yKa3aHHBIX KJIMHUKaX, HA3HAYEHEI
TPAaMOTHO ¥ IPABUIbHO. ECIM UCTOYHUK KPOBOTEUEHUST HE HaleH, TO 00CciIemoBaHue Hamao
IPOIOJIXKUTE. BaM HeoO0XoquMo crenaTh IMCTOCKOIIKIO, HO Ha BEICOTEe KPOBOTeYeHus. [layee, Hamo
cOelaTh yPETEPONNENOCKONHIO (0OCMOTP MOYETOYHHUKA U MOYEYHOH JIOXaHKH). ECNu UCTOYHUK
KPOBOTEYEHUS B MOYEBOM ITy3BIPE UM B MOYETOUYHUKE, TO 3TH UCCIIEOBAaHUS IOMOTYT €r0 HauTH.
To, 4TO KpOBOTeYeHME BPEMS OT BpeMEeHU IIPOAOJIKAEeTCSI XU HOCUT PELUANBUPYIOLIANA XapaKTep,
TOBOPHUT HU3KUHR TGMOFHO6I/IH, COHJIMBOCTE - 3TO IIPOSABIIEHNE aHEMHH. HeCMOTpH Ha TO, 4TO
HMCTOYHUK KPOBOTEUEHMS He HalgeH, BaM Hago mMpoBOOUTH KOPPEKLMIO IT0Ka3aTelleld KpaCHOU KPOBHU
- reMOrI001H, 3PUTPOLUTH], TEMAaTOKPUT; IPUHUMATh IIPelapaThl, ComepxKalire xkejie30 1 BUTAMUH
C. Ecnu OymyT ellle BOIIPOCH!, MUIIUTE, OYOY paj IOMOYb.



